

**PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM RETIRO/SC**  
**ERRATA MINUTA EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 17/2016**

O Município de Bom Retiro vem a público retificar Edital Pregão Presencial 17/2016 de 16 de junho de 2016, para Aquisição de implementos agrícolas. Alterar no Termo de Referência Anexo I:

**Onde se lê no item 01:** Distribuidor de Calcário e Fertilizante, novo, de arrasto, com 04 pneus, esteira central mínima de 80 cm, capacidade mínima 5T e no mínimo 3,4m<sup>3</sup>.

Empresa participante deve fornecer assistência técnica remota no Máximo a 120 km do município de Bom Retiro/SC.

**Leia-se:** Distribuidor de Calcário e Fertilizante, novo, de arrasto, com 04 pneus, esteira central mínima de 80 cm, **duplo disco**, capacidade mínima 5T e no mínimo 3,4m<sup>3</sup>.

Empresa participante deve fornecer assistência técnica remota no Máximo a 120 km do município de Bom Retiro/SC.

**Onde se lê no item 05:** Aquisição de distribuidor de calcário e fertilizante novo, 3 pontos, com 02 pneus , capacidade mínima de 5.000 kg.

Empresa participante deve fornecer assistência técnica remota no Máximo a 120 km do município de Bom Retiro/SC.

**Leia-se:** Aquisição de distribuidor de calcário e fertilizante novo, 3 pontos, capacidade mínima de 400 kg.

Empresa participante deve fornecer assistência técnica remota no Máximo a 120 km do município de Bom Retiro/SC

Cumpridas as formalidades, publique-se o presente para que surta efeito legal.

Bom Retiro, 22 de junho de 2016.

Albino Gonçalves Padilha  
Prefeito